

月亮岛闭门谢客？骑马的能进！

【市民反映】

5月15日本报新闻热线96258接到市民反映，自去年10月份月亮岛取消对外开放后，仍有很多游客登岛骑马、露营和烧烤。“明明张贴了禁入通告，为何还会有游客上岛？”

【马上核实】

“禁入期”花钱可上岛

15日上午10点，记者来到了月亮岛景区西大门，此时大门紧闭，门口有一名保安人员值守。记者假装游客想要上岛游玩，却遭到门口一名保安人员的阻拦。“现在月亮岛不对外开放了，任何游客都不能入内。”该保安指着大门两侧的张贴公告说。随后记者在景区大门外蹲守时看到，半个小时内，有六七辆小汽车在与保安攀谈几句后开车入岛。

“你要说是上岛消费的才能进去。”附近一位菜农告诉记者，岛内有人养了很多马，如果游客上岛消费就可以进去。这位菜农向记者透露，除了骑马之外，岛上还有山地摩托车、露营帐篷和烧烤用具出租。

暗访：“保安是亲戚，随时来玩”

下午1点，记者再次来到景区门口，记者告诉保安，下午会有几个朋友过来骑马，晚上可能还会露营烧烤。保安听后果断地打开了

大门。

记者刚进入景区，该保安就追了过来，“我们这里有四五家马主，我带你到我熟人那里去。”

步行约300米后，保安带记者来到一栋瓦房前。在得知记者要骑马和露营后，马主上来递给记者一张名片。正面印着“猴王户外”字样，背面是提供的项目，包括草地骑马、帐篷出租、烧烤野炊和草地排球等。

马主自称姓许，搞这一行两年了，“我们这里100多匹马，一共有5个老板。”该马主告诉记者，这5个老板都是岛上以前的住户。“骑马160块钱一个小时，帐篷50块钱一个晚上，烧烤可以提供炊具。”

随后记者以朋友今天没时间过来为由欲离开月亮岛。临走前该马主还叮嘱，周末最好不要过来玩，因为白天会有很多街道办的工作人员来值班。“周一至周五随时都可以过来玩，门口的保安就是我亲戚，跟他说一下就可以了。”

■记者 张浩



5月15日下午2点，月亮岛上一位马主带着游客在骑马。 记者 张浩 摄

部门回应

街道办：游客多，拦不住 迁出住户回岛养马喂牛羊

“我们也接到过市民的投诉。”月亮岛街道办副主任谭舟向记者透露，自去年10月份月亮岛就禁止一切游客入岛，“可是仍然有很多游客绞尽脑汁要上岛，我们也很无奈。”

谭舟说，岛上原本有20多家住户，后来虽然迁出，但仍然有住户回到岛上居住和饲养家畜。“他们会借亲戚走访之类的由头带游客上岛，有的时候游客一多，保安想拦也拦不住。”谭舟向记者介绍，一旦冬天河里干涸，游客也可以直接

通过河道走上月亮岛。“监管起来真难度。”

“他们本身就是岛上的居民，迁出岛后多数失去了生活来源。”谭舟告诉记者，岛内光是饲养的马匹就有近百匹，加上大量的牛羊等家畜。“他们饲养的家畜怎么安顿呢？”

谭舟表示，一旦岛内招商引资到位，开发商能给予这些人补贴，帮助妥善安顿家畜，会让他们另谋生路。目前街道办已经增派了人手，加大了岛内工作人员的巡视力度。

横穿马路又酿悲剧 七旬娼驰被撞身亡

【市民反映】

5月14日，长沙远大路一名9岁男孩横穿马路被撞成重伤。15日，又有市民拨打本报热线96258称，早上7点20分在橘子洲大桥西潇湘中路，一位娼驰在过马路时被一辆小车撞飞，送往医院抢救时不治身亡。

【马上核实】

15日上午10点，记者来到事发现场。附近车辆修理店的一位目击者告诉记者，他当时正准备开门，突然听到外面传来一阵刺耳的刹车声，“看到一辆小车停在路边，一个娼驰躺在地上，就在橘子洲大桥底下。”“何止啊，被撞飞了十几米，血从斑马线附近几米处一直淌到了那边。”另一名住在附近的目击者向记者描述，当时小车在潇湘中路由南往北方向行驶，而娼驰则打算过马路，快要到湘江江边时，突然被撞飞了。

据长沙市四医院急诊科医生介绍，老人今年73岁，名叫汪惟淑，送来医院的时候已经停止了心跳。

在医院门口，一位自称是肇事司机舅舅的男子说，司机姓蒋，“娼驰当时好像并没有走斑马线，我外甥女婿也是赶着去上班，着急开车，就避让不及了。”该男子称，他们会一直等待老人家属前来，商议后续事宜。

医院太平间的工作人员告诉记者，“听说娼驰的儿子在外地，还没来得及赶回来，来的是娼驰的女婿。”

目前，事故原因正在进一步调查中。 ■记者 张刘薇子

空调清洗流程大揭秘

空调大清洗 夏日送健康

空调清洗大优惠

周四——周日(5.16-5.19)
每天早上9点至11点打进96258
预约空调清洗，前3名享受空调
清洗全免优惠(仅限一台次)，
前15名享受空调清洗八折。

| 空调清洗价目表 | |
|---------|-----------|
| 挂机 | 65元/台 |
| 柜机 | 3P 80元/台 |
| | 5P 100元/台 |

橙子开讲3

空调清洗流程大展示

橙子(三湘都市报96258公众服务中心空调清洗产品经理)
我先要感谢的是市民朋友对96258的支持，橙子开讲2周以来，很多读者预约了空调清洗的服务，为了更好地

让市民了解清洗的全过程，我将空调清洗的步骤向大家简单介绍下：
准备阶段：清洗师傅在空调试机正常后，会依次拆掉空调外壳，过滤网，安装好专业空调清洗套和排污导管，并准备好盛污

水的器皿，进入正式清洗阶段。
清洗阶段：利用高压水枪清洗明显的灰尘、污垢，然后利用专业、环保的空调清洗剂，去除残留的顽渍与细菌。最后，再用高压水枪冲洗过滤网和外壳，完成整个清洗的过程。

调试阶段：清洗完毕后，将干净的过滤网和外壳安装好，最后试机经客户确认后，整个过程就结束了。
一般情况下，96258一个熟练的空调清洗师傅清洗一台挂机需要40分钟。

另外，我有必要解释一下96258的空调清洗服务为什么不清洗外机？原因非常简单，空调外机并不直接影响室内的空气。另外，外机系高空作业，为了避免安全事故，我们不进行外机清洗。

- 1.清洗工具需准备齐全
- 2.试机，看机器运转是否正常
- 3.试机结束，拔掉电源
- 4.拆空调外壳，开始清洗
- 5.拆过滤网
- 6.安装清洗套及排污管，用于储存污水
- 7.高压水枪冲洗明显的灰尘污垢
- 8.使用专业空调清洗剂，去除顽渍与细菌
- 9.高压水枪清洗过滤网与外壳
- 10.安装干净的过滤网与外壳
- 11.试机、看是否能正常运转
- 12.一尘不染的机器